
Página inicial > Técnica de vacío para la automatización > Componentes de vacío > Elementos de fijación > Gama de soportes para tooling HT >
Soportes para ventosas HT-SG E > HT-SG A2 E 35 NPT1/4-AG
 
Soporte para ventosa
  

 

 
Datos de diseño
  

 

 
Datos técnicos

 

Conexión 1: Perno c l ranura Ø19

Diseño: Conexión del eyector

Anchura B: 35 mm

Conexión: G1/4"-HE

Conexión de ventosa: NPT1/4-MA

Atributo Valor

B 35 mm

D 19 mm

G1 G1/4"-HE

G2 NPT1/4-MA

G4 M4-HE

H 24,50 mm

H1 52 mm

L 39,30 mm

L1 72,50 mm

L2 60,80 mm

L3 1 mm

LG2 15 mm

X1 28 mm

Atributo Valor

Peso 76,10 g

Familia de productos HT-SG-E

Soporte tooling ventosa
HT-SG A2 E 35 NPT1/4-AG
N° de artículo.:10.07.06.00438

https://www.schmalz.com/10.07.06.00438

Póngase en contacto con Schmalz
J. Schmalz GmbH | Johannes-Schmalz-Str.1, 72293 Glatten, Germany | +49 7443 2403-102 |
customercenter@schmalz.de

Página 1 desde 2

https://www.schmalz.com/es/
https://www.schmalz.com/es/category/PGE-00000
https://www.schmalz.com/es/category/PGE-00155
https://www.schmalz.com/es/category/PGE-00156
https://www.schmalz.com/es/category/PGE-05569
https://www.schmalz.com/es/category/PGE-05571
https://www.schmalz.com/es/


Accesorios
 

  

  

 

SET HT-SG..E VSi-HD M4x30
N° de artículo.:10.07.06.00640

Usa construcci: Soporte tooling ventosa

incluye: Vacuestato / presostato

Y: 2x M4x30

SET HT-SG..E VSi-HD M4x12
N° de artículo.:10.07.06.00642

Usa construcci: Soporte tooling ventosa

incluye: Vacuestato / presostato

Y: 2x M4x12

Soporte tooling ventosa
HT-SG A2 E 35 NPT1/4-AG
N° de artículo.:10.07.06.00438

https://www.schmalz.com/10.07.06.00438

Póngase en contacto con Schmalz
J. Schmalz GmbH | Johannes-Schmalz-Str.1, 72293 Glatten, Germany | +49 7443 2403-102 |
customercenter@schmalz.de

Página 2 desde 2

https://www.schmalz.com/es/

